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PROGRAM  SOBOTNÍ  BOHOSLUŽBY
29. září 2012

9.30 – 10.30 Sobotní škola uvádí Haluzová Helena
Společná píseň č. 288 a modlitba
Sobotní škola v malých skupinách
Sbírka na misijní projekty CASD
Společná píseň č. 268 a modlitba

10.30 – 10.45 Přestávka
10.45 – 12.00 Bohoslužba s kázáním uvádí Fuková Marcela

  
Společná píseň č. 328
Sborová oznámení

Introit: Ž 18,2.3. 
Společná píseň č. 243
Přímluvná modlitba: Dudrová Eva

Čtení z Bible – 2.Moj 5,4-19: Králová Jarmila
Modlitba před kázáním: Kubík Vladimír

Kázání – Jonczy Marek
„Z cihel, nebo z kamene?“

Společná píseň č. 183
Modlitba: Jonczy Marek
Sbírka pro potřeby sboru

Poslání: 1.P 2,5 
Společná píseň č. 280

14.00 Odpolední shromáždění s kázáním – Šotola Jaroslav

15.30 Modlitební setkání
PROSÍME VŠECHNY O VYPNUTÍ MOBILNÍCH TELEFONŮ BĚHEM BOHOSLUŽBY.
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OZNÁMENÍ  SBORU  VINOHRADY

1. Dnes dopoledne nám kázáním Božího slova poslouží bratr Marek 
Jonczy.
Odpoledne bude kázat bratr Jaroslav Šotola. 

2. Příští sobotu dopoledne nám kázáním Božího slova poslouží  
náš kazatel bratr Radomír Jonczy. V rámci bohoslužby se budeme 
zamýšlet nad přínosem studia bible pro náš každodenní život.  
V závěru bohoslužby proběhne krátké sborové shromáždění.  
Součástí agendy bude mimo jiné i rozhovor o sobotní škole  
v našem sboru. 

3. Program na příští čtvrtletí bude zveřejněn v příštím čísle sborové-
ho zpravodaje.

4. Tento víkend tráví naši zpěváci na soustředění sborového zpěvu  
na Karolíně. Přejeme zpěvákům i dirigentům požehnaný čas,  
aby mohli nacvičit další skladby a potěšit nás v budoucnu při 
bohoslužbách a při vánočním koncertu, který proběhne v sobotu  
8. prosince v 17.00 hodin v naší modlitebně.

Minulou sobotu byly vybrány tyto dary:
1 266,- Kč Sbírka pro misijní účely CASD
6 630,- Kč* Sbírka pro potřeby našeho sboru

*tj. 83 % z částky potřebné na nejnutnější výdaje provozu sboru

Informace o částkách vybraných od začátku roku přineseme v příštích zpravoda-
jích - prozatím nejsou k dispozici.
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NA TRATI ŽIVOTA
2.Tim 4,7.8

kázání ze křestní bohoslužby dne 22. 9. 2012 - br. Jonczy Radomír

I. Život jako běh
Připravit, ke startu, pozor, teď!... 
Nevím, jestli si všichni uvědomujeme, že už v době apoštola Pavla fungovaly Olym-
pijské hry. A už tenkrát byly velice populární. Pavel je při své podstatě určitě se 
zájmem sledoval. Dokladem toho je, že ve svých dopisech adresovaných křesťan-
ským sborům, které zakládal, často a rád používá obrazy ze sportovního prostře-
dí. V textu, který zde před malou chvílí zazněl, například život člověka přirovnává  
k běžeckým závodům.  
Myslím, že podobné přirovnání je dnes velice aktuální. Běžíme. Honíme se více, než 
kdykoli dříve v dějinách a nestíháme. Život je jedna velká honička a tempo pelotonu 
se zvyšuje. Jsme z toho běhu celí zplaveni.

II. Život jako závod 
Běžíme jako o závod a soupeříme. O co vlastně? Soupeříme o hlasy voličů, přízeň 
nadřízených, o potlesk publika. V konkurzech bojujeme o dobrá místa, v zaměstnání 
o služební postup. Někomu jde o moc, jinému o bohatství a popularitu. 
Jiným, těm uvědomělejším z nás, zase jde o přízeň a uznání našich bližních nebo 
dokonce o uznání samotného Boha. Ve službě jemu a bližním jsme schopni oběto-
vat zdraví, peníze, soukromí, rodinu, záliby… Běžíme ze všech sil, odříkáme si, jen 
abychom dosáhli dokonalosti.  
Běžíme a na trati života jeden druhého předbíháme. Dokazujeme sobě, druhým i Pá-
nu Bohu, že jsme lepší než oni. Chvíli jsme na špici a vítězíme, jindy zas za ostatními 
zaostáváme a prohráváme. Někomu to může připadat zábavné, jsou však takoví, 
které to dokáže pořádně deprimovat.

III. Život jako úsilí o zachování víry 
V běhu, ke kterému nás vybízí apoštol Pavel, však jde o něco úplně jiného. Jeho 
cílem není soupeření a vítězství nad těmi ostatními. Cílem  je zachování víry, řecky 
řečeno „pistis“, tedy důvěry, důvěrného, osobního vztahu k našemu Bohu - Ježí-
ši Kristu. Vztah k němu totiž vždy byl, je a bude základem biblického náboženství, 
základem judaismu i křesťanství. 

IV. Život jako boj s démony   
Díky Bohu za to, že při dosahování tohoto cíle nemusíme, a dokonce ani nesmí-
me, soupeřili s těmi, kteří běží spolu s námi a předbíhat je. Nejde o to, abychom 
byli úspěšnější, lepší a dokonalejší, než oni, abychom si na jejich úkor leštili vlastní 
svatozář. 
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Svůj boj přece nevedeme proti lidským nepřátelům, ale proti mocnostem, silám  
a všemu, co ovládá tento věk tmy. Odkojeni televizními horory myslíme hned na 
příšery z nadpřirozeného světa. Nejnebezpečnější však jsou ti démoni, kteří se rodí 
a úřadují v nás samotných. Démon egocentrismu, démon sobectví, démon individu-
alismu, pýchy, nemorálnosti, bezbožnosti… Ti všichni mají jeden společný cíl - nar-
ušit a zlikvidovat naši důvěru, náš vztah k Bohu a tím nám zkomplikovat běh života  
a připravit nás tak o vítězství v něm. 
Povzbuzující však je, že ani v boji s těmito démony my sami zvítězit nemusíme. Na to 
v podstatě ani nemáme. Na mocnosti zla jsme prostě krátcí. Také ani apoštol Pavel  
v našem textu neříká, že v běhu života zvítězil, ale že tento běh běžel. Nedokončil jej 
však ve své, ale v Boží síle, s pohledem upřeným na vůdce a dokonavatele své víry 
Ježíše Krista, který ten závod běžel už před ním. 

V. Vavřín spravedlnosti pro vítěze
A ještě jedna důležitá souvislost. Kýžená spravedlnost, tedy dokonalost, podle Pav-
lova vyjádření na všechny odhodlané závodníky memoriálu života čeká teprve v cíli. 
Nutno podotknout, že ani vavřín vítězů, vavřín spravedlnosti, dokonalosti  nebude 
odměnou za uběhnuté kilometry, ale darem, který všem odhodlaným závodníkům 
dá v onen den Pán, ten spravedlivý soudce. Ježíš svou obětí na kříži tento vav-
řín sám upletl a odložil pro Pavla a všechny, kteří se k běhu víry odhodlali. Díky 
tomuto vavřínu nemusíme jako závodníci cíl vyhlížet s obavami, v křeči, ale s láskou  
a  nadšením.
          
V posledních dvou letech se u nás ve sboru na Vinohradech dějí zázraky. Týden co 
týden se v učebnách společenského centra na Londýnské schází více než dvacet 
mladých lidí, kteří mají zájem o studium Bible. 
Jana, Veronika, Honza a Lukáš jsou jedněmi z nich. Za malou chvíli vás ponořím do 
vody křtu a odstartuji tak životní běh vaší víry. Modlím se, abyste běželi a doběhli k 
cíli a obdrželi tam z rukou svého Spasitele vavřín spravedlnosti. 
Připravit, ke startu, 
pozor, teď!!! 
Amen. 
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SBÍRKA 13. SOBOTY

Londýnská 30 
120 00 Praha 2   
tel.: 241 471 939 
fax: 244 471 863 
e-mail: unie@casd.cz 
IČO 00445193  
 

 
 

 
 
 
 
 
Oběžník ke sbírce 13. soboty, přečíst ve sborech 22. září 2012 

 
Praha 18. září 2012 

 
„Sám pak náš Pán Ježíš Kristus a Bůh náš Otec, který si nás zamiloval a ze své milosti nám dal 
věčné potěšení a dobrou naději, nechť povzbudí vaše srdce a dá vám sílu ke každému 
dobrému činu i slovu.“  2.Te 2,16-17             
 
Milí spoluvěřící, 
 
zdravíme Vás slovy apoštola Pavla „milost Vám a pokoj“, jimiž začíná oba své dopisy 
Tesalonickým, které jsme v uplynulém čtvrtletí studovali. V nich vyjadřuje radost z jejich 
vzájemné lásky, vytrvalé naděje a činné víry, díky nimž se slovo Páně rozeznělo do širokého 
okolí. Podobně Duch Boží vede i nás k viditelným projevům víry a lásky v dobrých slovech 
i činech ve prospěch lidí v našem okolí. 
 
Prostřednictvím sbírky 13. soboty, která proběhne 29. září, můžete podpořit naši církev 
v Jihoafricko-Indickooceánské divizi se sídlem v Jihoafrické republice. Část vybraných 
finančních prostředků zůstane v naší unii. Toto čtvrtletí je určena na stavební projekty 
Českého sdružení, konkrétně na pomoc bratrům a sestrám ze sboru v Berouně. Jejich 
modlitebna, včetně vybavení, byla v létě poničena havárií kanalizace a nyní se musejí scházet 
v pronajatých prostorách. Tento měsíc sbor oslavil 60. výročí a při slavnostní bohoslužbě 
vzpomínali, co spolu prožili a jak je Pán vedl. Rádi bychom jim i touto formou vyjádřili svoji 
solidárnost v jejich nelehké situaci a také vděčnost za jejich službu v uplynulých letech. 
Chceme jim i do budoucna zajistit vhodné prostory pro jejich bohoslužby i aktivity během 
týdne.  
 
Děkujeme za Vaše dary 
 
Zdeněk Martasek, hospodář Českého sdružení CASD                          
Edvard Miškej, hospodář Česko-Slovenské unie CASD 
 
 
 
 
Pro pokladníky: Dary 13. soboty posílejte na účet svého sdružení s VS 013 + číslo sboru. 
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Křestní bohoslužba v Nenačovicích
V sobotu 22. září proběhla v Nenačovicích křestní bohoslužba, při níž byli pokřtěni 
čtyři mladí lidé z našeho sboru: Veronika Slavíková, Jana Plicková, Lukáš a Jan 
Gabrišovi. Přejeme našim novým sestrám a bratrům hodně Božího požehnání.

Fotografie nabídneme na webu sboru, jakmile je získáme:-) Za tyto děkujeme Jarmile K.
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Byl založen Fond naléhavé pomoc. Ti, kteří by rádi přispěli na tento účel, 
mohou zasílat prostředky, které se rozhodli věnovat, na sborový účet číslo: 
1871369/0800, variabilní symbol 77777. 

Sbor PRAHA VINOHRADY – kontakty:
PRVNÍ STARŠÍ SBORU B. Špinar ml. 602 359 095
STARŠÍ SBORU pro mládež V. Klouda 724 607 200
STARŠÍ SBORU pro křesťanský domov J. Fuksa 724 607 270
STARŠÍ SBORU pro seniory M. Fuková 722 443 492
KAZATEL SBORU VINOHRADY R. Jonczy 739 345 670

Informace o zpravodaji:
Prosíme všechny, kteří mohou nebo chtějí čímkoliv do zpravodaje přispět, aby 
zasílali svůj příspěvek na adresu: vinohradsky.zpravodaj@email.cz, a to vždy 
do STŘEDY. Na uvedenou e-mailovou adresu můžete zasílat žádosti o zasílání 
zpravodaje elektronickou poštou. 
www.sborvinohrady.cz, vinohradsky.zpravodaj@email.cz

NAROZENINY OSLAVÍ:
  

žádný z členů sboru :-)

Přejeme vám všem hezký a požehnaný celý týden! 
Vzpomeňte kdykoli na dnešní poslání – 1. P  2,5:

5 i vy sami jako živé kameny jste budováni jako duchovní 
dům ve svaté kněžstvo, abyste přinášeli duchovní 

oběti, příjemné Bohu skrze Ježíše Krista. 


